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WHEATON SMALL BUSINESS ASSISTANCE PROGRAM FACTS – 02/2015
WHAT IS THE SMALL BUSINESS ASSISTANCE PROGRAM?  A Montgomery County program developed to help businesses during the construction of Lot 13, based on Bill 6-12 by Councilmember Navarro.   The intent is to provide both technical and financial assistance to businesses impacted by the project.
WHO IS CARRYING THE PROGRAM OUT?  The University of Maryland’s Small Business Development Center (SBDC) is conducting the small business assessments.  They will review the managerial, financial, and operational condition of individual small businesses around Lot 13.  
WHAT WILL IT REQUIRE OF BUSINESSES?  Agreeing to let SBDC to assess your business to determine how much assistance you will need during construction.

BY WHEN DO I NEED TO SIGN UP?   Right away - but no later than January 2015

WILL MY INFORMATION BE GIVEN TO THE COUNTY?   NO.  The information regarding your business is confidential.  It will remain with SBDC.  

WHAT WILL SBDC DO WITH MY INFORMATION?  Analyze it to help the County determine what the needs are of the businesses around Lot 13 and hence, how much money needs to be allocated to the Wheaton Small Business Impact Assistance Fund.

WHAT HAPPENS IF I DO NOT PARTICIPATE IN THE PROGRAM?  You will not know before the construction if you qualify for the funds that will be dispersed before and during construction.  Also, you will not be able to provide input into how much funds the County should allocate to the program.
WHAT IF I DO NOT QUALIFY FOR THE PROGRAM?  The County will work with every business to work towards qualifying for the program.  

WHEN CAN I APPLY FOR THE IMPACT ASSISTANCE FUNDS FOR SMALL BUSINESSES?  One year prior to construction – Fall 2015.  
HOW MUCH FUNDING WILL MY BUSINESS BE ABLE TO OBTAIN?  That will be determined after the business assessments are completed.  
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DATOS DEL PROGRAMA DE ASISTENCIA DE PEQUEÑOS NEGOCIOS DE WHEATON - 02/2015
¿QUÉ ES EL PROGRAMA DE ASISTENCIA PARA PEQUEÑAS EMPRESAS? Un programa del Condado de Montgomery desarrollado para ayudar a las empresas durante la construcción del Lote 13, basado en proyecto de ley 06.12 (Bill 6-12) por la concejal Navarro. La intención es de proveer asistencia técnica y financiera a los negocios impactados por el proyecto. 
¿QUIÉN ESTA LLEVANDO ACABO EL PROGRAMA? El centro de desarrollo de pequeñas empresas de la Universidad de Maryland (SBDC) está llevando a cabo las evaluaciones de las pequeña empresas de Wheaton. Ellos revisarán la condición administrativa, financiera y operativa de las pequeñas empresas individuales alrededor el Lote 13.

¿QUÉ SE REQUIERE DE NEGOCIOS? Estar de acuerdo en dejar que SBDC evalúe su negocio para determinar la cantidad de ayuda que necesitará durante la construcción.

¿CUÁNDO ME NECESITO APUNTAR PARA LA EVALUACIÓN? De inmediato - pero no más tarde de enero 2015.
¿SE LE DARÁ MI INFORMACIÓN AL CONDADO? NO. La información con respecto a su negocio es confidencial. Permanecerá con SBDC.

 

¿QUÉ HARÁ SBDC CON MI INFORMACIÓN? Analizarla para ayudar al Condado a determinar cuáles son las necesidades de las empresas alrededor del Lote 13 y, por tanto, la cantidad de dinero que debe ser asignado al Fondo de Ayuda para el Impacto a los Pequeños Negocios de Wheaton.

¿QUÉ PASA SI NO PARTICIPO EN EL PROGRAMA? Usted no sabrá antes de la construcción si usted califica para los fondos que se dispersan antes y durante la construcción. También, usted no será capaz de informar la cantidad de fondos que el Condado debe asignar al programa.

¿QUÉ PASA SI NO CALIFICO PARA EL PROGRAMA? El Condado trabajará con todos los negocios para poder calificar para el programa.

¿CUÁNDO PUEDO SOLICITAR LOS FONDOS DE AYUDA PARA EL IMPACTO A PEQUEÑOS NEGOCIOS? Un año antes de la construcción - Otoño de 2015.

¿CUÁNTOS FONDOS SERAN DISPONIBLE A MI EMPRESA? Eso será determinado después que se completen las evaluaciones de empresas.
