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LOT 13 WHEATON REDEVELOPMENT PROJECT

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS – 02/2015
WHAT IS THE PROJECT? This public private partnership was established to help spark revitalization in Wheaton with the following goals:

· StonebridgeCarras/Bozzuto was selected to build the new headquarters for the Maryland National Capital Park & Planning Commission 

· Creation of a one stop shop for business development services.  This means that the county will also house the Departments of Permitting Services, Environmental Protection, Division of Solid Waste as well as the Mid-County Regional Services Center and the Wheaton Urban District in this 12 story building.
· Provides complimentary retail on 1st floor

· Creates a community gathering place with the creation of a town square
· Provides over 300 spaces of underground parking that would be for visitors to the building and for customers of the surrounding businesses.  Employees of the building will be parking at other parking lots/garages in Wheaton.
WHEN DOES CONSTRUCTION START? Fall of 2016
WILL THE SURROUNDING ROADS (GRANDVIEW AND TRIANGLE) REMAIN OPEN? Yes
WHERE WILL CONSTRUCTION WORKERS PARK? The county will coordinate with the developers for construction workers to park in county garages.
WHERE WILL CONSTRUCTION TRUCKS PARK? T he county will also coordinate to ensure that surrounding streets remain open and parking is not congested with construction trucks.
WHERE WILL CUSTOMERS PARK? The county’s Parking Lot District will work with the Wheaton Urban District to create a comprehensive parking plan that will include wayfinding, signage, as well as informational materials for all Wheaton businesses and their customers know where to park.
WHAT WILL HAPPEN TO THE BUSINESSES? The county has already contracted with the Small Business Development Center to provide business assessments to the surrounding businesses.  This is being coordinated with the Small Business Impact Assistance Fund.  For more information, click here.
WHAT WILL THE COUNTY DO TO ASSIST WHEATON DURING CONSTRUCTION? The county is working to create a construction mitigation plan that includes the following:
· Business assistance: 360 assessments; Impact assistance; Technical Assistance; and an Open for Business campaign

· Vehicular, parking and pedestrian traffic plan

· Maintain a safe, clean and secure worksite

· Communication and problem solving with businesses and residents                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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PROYECTO DE REDESARROLLO DEL LOTE 13 EN WHEATON 

PREGUNTAS FRECUENTES - 02/2015

¿QUÉ ES EL PROYECTO? Esta asociación público privada fue establecida para ayudar a revitalizar a Wheaton con los siguientes objetivos:

• StonebridgeCarras / Bozzuto fue seleccionada para construir la nueva sede de la Comisión Nacional de la Capital para Parques & Planificación de Maryland

• Creación de una ventanilla única de servicios de desarrollo empresarial. Esto significa que el condado también albergará los departamentos de Servicios de Permisos, de Protección Ambiental, División de Residuos Sólidos, así como el Centro Regional de Servicios del Centro del Condado y el Distrito Urbano de Wheaton en este edificio de 12 pisos.

• Proporciona espacio comercial en el 1 ° piso

• Crea un lugar de reunión de la comunidad con la creación de una plaza 
· Provee más de 300 espacios de estacionamiento subterráneo que seria designado para los visitantes del edificio y los clientes de las empresas alrededor.  Los empleados de los edificios se estacionaran en los lotes y garajes en Wheaton.    
¿CUÁNDO COMIENZA LA CONSTRUCCIÓN? Otoño del 2016
¿VAN A DEJAR ABIERTOS LAS CALLES QUE RODEAN EL LOT 13 (GRANDVIEW y TRIANGLE LANE)? Sí
¿DÓNDE SE ESTACIONARÁN LOS TRABAJADORES DE CONSTRUCCIÓN? El condado coordinará con los desarrolladores para que los trabajadores de construcción se estacionen en garajes del condado.
¿DÓNDE SE ESTACIONARÁN LOS CAMIONES DE CONSTRUCCIÓN? E l condado coordinará también para asegurar que las calles de los alrededores permanezcan abiertas y el aparcamiento no se congestione con camiones de construcción.
¿DÓNDE SE ESTACIONARÁN LOS CLIENTES? La División de Estacionamiento del condado trabajará con el Distrito Urbano de Wheaton para crear un plan de estacionamiento amplio que incluirá señalización, rótulos, así como material informativo para todos los negocios de Wheaton y sus clientes para que se informen a dónde se pueden aparcar.
¿QUÉ PASARÁ CON LOS NEGOCIOS? El condado ya ha contratado con el Centro de Desarrollo de Pequeñas Empresa para proporcionar evaluaciones de negocio a las empresas de los alrededores. Esto se está coordinando con el Fondo de Asistencia de Impacto de Pequeños Negocios. Para obtener más información, haga clic aquí.
¿QUÉ HARÁ EL CONDADO PARA ASSISTIR A WHEATON DURANTE LA CONSTRUCCIÓN? El condado creará un plan de mitigación de la construcción que incluye lo siguiente:

· Ayuda para negocios: evaluaciones; asistencia de impacto; asistencia técnica; y una campaña que diga que “Wheaton esta Abierta para Negocio”
· Plan vehicular, de estacionamiento y el tráfico peatonal

· Mantener un lugar de trabajo seguro, limpio y seguro
